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HPD“Zagreb-Matica“, Planinarsko - ekološka sekcija organizira          
1-dnevni planinarski izlet autobusom 

C A M I N O   K R K                                        

Peta dionica: Čižići - Vrbnik 
subota, 25. svibnja 2024. 

   
 PROGRAM:  

• Okupljanje je u 06.45h  na istočnom parkiralištu Zagrebačkog velesajma (sjeverno od zgrade INA-e) 

• Polazak je u 7.00h, vožnja cca 2 sata, do mjesta polaska na planinarenje, Čižići 
• Povratak u Zagreb u večernjim satima   

 
Foto:web 

OPIS PLANINARSKE TURE:  
Ova dionica duga je 21,6 kilometar. Polazište je mjesto Čižići, preko Solina, nastavljamo prema Dobriju i Sv. Vidu Dobrinjskom, 
sve do Vrbnika, do kojeg se dolazi iz Riske. Iz Čižića, uz obalu vodi do Solina, s time da ta dva naselja smještena uz plitku i 
toplu uvalu Soline povezuje lokalitet Meline, obalno područje poznato po crnom ljekovitom blatu. Iznad Solina, upisanog među 
najstarija mjesta Dobrinjštine, na brežuljku, smjestila se romanička crkvica sv. Filipa i Jakova. Šetnica dalje nastavlja prema 
Dobrinju, središtu istoimene općine, koju krasi župna crkva sv. Stjepana. Nakon obilaska Dobrinja slijedeća dionica smještena je 
na ulazu u obližnje naselje Sveti Vid Dobrinjski.. Zatim dolazimo do ruševine napuštenog naselja Dolovo, smještenog između 
Krasa i Gostinjca. Put nas dalje dovodi do područja Općine Vrbnika, odnosno do kaštela Gradec - prvog posjeda knezova Krčkih 
Frankopana poznata kao utvrda Rovoznik. Iz sela Risika, put iznova skreće prema obali gdje se u uvali Sv.Marek, usred 
malenog poluotoka, nalaze ostaci crkve sv. Marka. Zatim dolazimo do Vrbnika,  smještenog nad morem, na samom vrhu strme 
litice. Vrbnik je posebno značajan kao glagoljaško središte ili po mnogima koljevka glagoljice i do danas sačuvanih glagoljskih 
rukopisa. Na ovoj dionici nalazi se ukupno 5 pečata. 

 

ZANIMLJIVOST:  

Da li ste znali da otok Krk je sudbinski povezan s brojkom sedam: u sedmom su ga stoljeću naselili Hrvati, sedam se puta 
uspješno obranio od gusara, sedmi je po redu Frankopan bio posljednji krčki knez, danas otok ima sedam glavnih središta, i ima 
7 Camino dionica. Camino Krk dio je mreže hodočasničkih puteva diljem Europe. Camino Krk dug je 150 km, a mi ovaj puta 
prolazimo petu  dionicu. Najpoznatiji Camino na svijetu je onaj koji vodi do crkve svetog Jakova u španjolskom gradu Santiago 
de Compostela, no diljem Europe uređen je niz kraćih puteva. Ruta je, kao i u ostatku Europe, označena žutom stiliziranom 
školjkom – Jakovljevom kapicom (apliciranom na tamnoplavu podlogu). 

 

Odustajanje od izleta uz povrat akontacije moguć je do 15.05.2024. - kasnije potrebna zamjena !   
Predviđeno trajanje hodnje: cca 6 sati   

Zahtjevnost izleta - ture: tehnička T-1 (nezahtjevno), kondicijska K-2 (teško)  

Oprema: standardna planinarska, zaštita od sunca, vjetra i kiše, u skladu s vremenskim uvjetima   

Obavezni dokumenti: osobna, zdravstvena i važeća planinarska iskaznica za 2024. godinu  

Prehrana-info polaznicima: individualno iz ruksaka, a u povratku prema dogovoru obrok je moguć u restoranu uz samostalno 
plaćanje. Ponijeti najmanje 3 l vode.   
Udio–prilog u  trošku  izleta (prijevoz ):  36,00 EUR-a  

Prijave i informacije:  kod vodiča u prostorijama HPD "Zagreb - Matica" četvrtkom 19.
00

 – 20.
00

 sati  

Organizator:  HPD “Zagreb- Matica“  

Predstavnik organizatora - Vodič:  Vesna Slivar,  mob: 091/2753-874 sms,  ili na e-mail  
vesna.slivar@gmail.com, ili WhatsApp 

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, 

da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. 

Vodič ima pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu. 

mailto:vesna.slivar@gmail.com

